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ЗАСТОСУВАННЯ НЕЙРОМЕРЕЖ ДЛЯ СТВОРЕННЯ 
ДИЗАЙНУ ВЕБЗАСТОСУНКІВ 

 
У сучасному цифровому середовищі дизайн сайтів і вебзастосунків відіграє 

вирішальну роль у забезпеченні конкурентоспроможності бізнесу, комунікації з 
користувачами та створенні інноваційних рішень. Традиційні методи вебдизайну, що 
базуються на безпосередній роботі дизайнерів і програмістів, зараз доповнюються та 
замінюються автоматизованими підходами, серед яких ключову роль відіграють 
нейронні мережі [1-4]. Ці методи дають можливість вирішувати завдання швидше, 
точніше й унікальніше завдяки використанню великих обсягів даних та передових 
алгоритмів машинного навчання [5-10]. Крім того, в цих системах додатково можна 
здійснювати вивчення аналітики даних.  

Нейронні мережі здатні сприяти створенню макетів сайтів на основі текстових 
запитів, ескізів або наявних даних. Такі системи, як Figma AI Tools або Uizard, 
дозволяють автоматично перетворювати ескізи, створені вручну, у цифрові прототипи, 
значно скорочуючи час на початкових етапах розробки. 

Сучасні генеративні моделі, наприклад, DALL·E чи Runway ML, можуть 
створювати унікальні графічні елементи, ілюстрації, логотипи та анімації, які 
відповідають загальній концепції дизайну [11-14]. Вони здатні аналізувати стилі 
зображень та інтегрувати елементи, що відповідають потребам замовника. 

Аналіз поведінки користувачів за допомогою алгоритмів нейромереж дає 
можливість передбачити їхні потреби й адаптувати інтерфейс сайту. Наприклад, 
система може запропонувати зміни у розташуванні кнопок або віджету для 
підвищення зручності взаємодії. 

Інструменти AI можуть створювати дизайни, що автоматично адаптуються до 
різних пристроїв та екранів, забезпечуючи оптимальну функціональність на 
смартфонах, планшетах, ноутбуках тощо. 

Наприклад, інструмент штучного інтелекту від Adobe інтегрується у продукти, 
як-от Photoshop і XD, автоматизуючи виправлення зображень, створення дизайнів та 
аналіз кольорових схем. 

Ця платформа спеціалізується на перетворенні ручних ескізів у цифрові дизайни 
інтерфейсів. Її широка функціональність і простота у використанні робить її 
доступною навіть для користувачів без досвіду у програмуванні чи дизайні. 

Розроблена компанією DeepMind система автоматизує написання коду для 
базових і середньої складності вебзастосунків, що спрощує інтеграцію дизайну та 
програмного коду. 

Цей інструмент від Microsoft перетворює ескізи дизайну у функціональні  
HTML-макети, забезпечуючи високий рівень автоматизації. 
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Штучний інтелект дозволяє дизайнерам і розробникам в більшій мірі 
зосереджуватись на творчих аспектах роботи, зменшуючи час на виконання рутинних 
завдань. 

Сучасні платформи з інтуїтивно зрозумілим інтерфейсом роблять створення 
дизайну доступним навіть для тих, хто не має спеціальних знань. 

Нейромережі дають нагальну можливість створювати інтерфейси, що 
автоматично підлаштовуються під потреби конкретного користувача, наприклад, 
змінюючи кольори чи розташування елементів. 

Штучний інтелект пропонує нестандартні рішення, які не завжди очевидні для 
людської креативності, сприяючи появі інноваційних продуктів. 

У той же час складність нейромережевих моделей потребує потужних 
обчислювальних ресурсів, що може ускладнити їхнє використання в малих  
компаніях [15-16]. 

Крім того, поширені на цей час ризики використання сторонніх даних без згоди 
авторів, а також проблема створення контенту, що не відповідає етичним стандартам, 
є серйозними викликами для промисловості. 

Попри значний прогрес у розвитку, результати роботи сучасних нейромереж не 
завжди відповідають очікуванням, особливо у випадках, коли потрібна висока 
деталізація або природність дизайну. 

Використання сучасних нейромережевих засобів у дизайні сайтів і 
вебзастосунків є перспективним напрямом, що дозволяє значно скоротити час 
розроблення, підвищити якість розробки і зробити інтерфейси більш адаптивними та 
інноваційними. Водночас, для повноцінної інтеграції таких рішень необхідно 
враховувати технічні, етичні й організаційні виклики. Подальший розвиток і 
вдосконалення технологій штучного інтелекту сприятиме появі нових можливостей 
для створення унікального користувацького досвіду та розвитку професії дизайнера. 
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